

Žádost 5. MAS Naděje

Podpora komunitního života na venkově v roce 2022

Žádost o poskytnutí dotace z Regionálního podpůrného fondu Ústeckého kraje

ÚDAJE O ŽADATELI	
Název/Jméno: MAS Naděje o.p.s.	
Adresa sídla: Lišnice čp. 42, Most 434 01	
Adresa kanceláře: Lišnice čp. 42, Most 434 01	
Korespondenční adresa: Lišnice čp. 42, Most 434 01	
IČO: 22801073	Plátce DPH: ANO / NE (nehodící se škrtněte)
Název banky: Raiffeisenbank, a.s.	Číslo účtu: 7554480001/5500
Registrace MAS (rok): 2013	SCLLD – datum schválení: 17. 07. 2017
Počet obyvatel MAS na území Ústeckého kraje k 31. 12. předchozího kalendářního roku: 57025	
OSOBA ZASTUPUJÍCÍ PRÁVNICKOU OSOBU – STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE	
Titul, jméno, příjmení: Ing. Kamila Rejčová	Funkce: Ředitelka
Telefon: [REDACTED]	E-mail: [REDACTED]
ÚDAJE PRO ZPRACOVÁNÍ ŽÁDOSTI – KONTAKTNÍ OSOBA	
Titul, jméno, příjmení: Ing. Kamila Rejčová	
Telefon: [REDACTED]	Email: [REDACTED]

PROJEKT PODPORA KOMUNITNÍHO ŽIVOTA NA VENKOVĚ	
Datum zahájení projektu: 01. 07. 2022	Datum ukončení projektu: 31. 12. 2022
Celkové náklady projektu (Kč): 375.000,00 Kč	Požadovaná dotace (Kč): 300.000,00 Kč
Předpokládaný počet podpořených projektů dle podporovaných aktivit (kvalifikovaný odhad): 10	

Popis individuální výzvy a způsob hodnocení došlých žádostí, příp. text a podmínky individuální výzvy
<p>Individuální výzva MAS Naděje o.p.s. bude strukturována i vyhlášena obdobně jako v rámci Programu Podpora komunitního života na venkově 2019 a Programu Podpora komunitního života na venkově 2021. Vymezení podporovaných aktivit a výčet oprávněných žadatelů do individuální výzvy MAS budou v souladu se Zásadami programu Podpora komunitního života na venkově 2022. Cílovou skupinou budou obyvatelé z území MAS Naděje o.p.s. Žadatelé o dotaci budou předkládat žádost o dotaci dle závazného vzoru žádosti o dotaci připraveného ze strany MAS Naděje o.p.s. včetně příloh na předepsaném formuláři. Příjem žádostí o dotaci bude probíhat buď poštou či osobně na adresu sídla MAS Naděje o.p.s., nebo elektronicky prostřednictvím datové schránky či e-mailem, žadatelé si mohou vybrat jednu z forem.</p> <p>Všechny žádosti o dotaci, řádně došlé v termínu a předepsaným způsobem, podléhají dvoufázovému posouzení. První fází je kontrola přijatelnosti a formálních náležitostí, kterou provádí Projektový manažer a Administrativní pracovník/asistent do 7 pracovních dní od ukončení příjmu žádostí o dotaci prostřednictvím kontrolních listů. Oba pracovníci podepisují etický kodex, který obsahuje postup v případě střetu zájmů/podjatosti k hodnoceným projektům. Druhá fáze je kontrola věcného hodnocení, kterou provádí Výběrová komise Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. (dále také VKMP) do 10 pracovních dní od ukončení kontroly formálních náležitostí a přijatelnosti na základě podpůrného věcného hodnocení zpracovaného Projektovým manažerem a Administrativním pracovníkem/asistentem prostřednictvím kontrolních listů. Všechny osoby podílející se na této fázi hodnocení projektů podepisují etický kodex, který obsahuje postup v případě střetu zájmů/podjatosti k hodnoceným projektům. Všechny žádosti o dotaci, které splní podmínky obou fází, postupují do fáze výběru projektů, který provádí Výkonný výbor Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. (dále také VVMP) do 10 pracovních dní od ukončení kontroly věcného hodnocení. Členové VVMP podepisují etický kodex, který obsahuje postup v případě střetu zájmů/podjatosti k hodnoceným projektům. Veškeré informace pro žadatele budou uveřejněny na webových stránkách MAS Naděje o.p.s.</p>

Žádost o poskytnutí dotace z Regionálního podpůrného fondu Ústeckého kraje

Územní vymezení individuální výzvy – charakteristika území							
<p>Z hlediska základního teritoriálního uspořádání se území MAS Naděje nachází v Ústeckém kraji. K 31. 12. 2021 je tvořeno katastry 6 měst a 19 obcí, které se nacházejí z převážné části na území ORP Most, ORP Litvínov a ORP Teplice. Sousedními MAS jsou MAS Cínovecko o.p.s., Serviso o.p.s., MAS Vladař o.p.s. a MAS Sdružení Západní Krušnohoří, z.s. Celková rozloha území MAS Naděje činí 389,06 km² s počtem 57 025 obyvatel (stav k 31. 12. 2021). Celé území lze z historického pohledu definovat jako území, které bylo a stále je velmi silně dotčeno intenzivní povrchovou těžbou hnědého uhlí. Do značné míry tato skutečnost ovlivňuje území dodnes. Existují zde lokality, kde se hnědé uhlí stále těží, dále jsou zde lokality, kde jsou stanoveny dobývací prostory a také rozsáhlá území, na kterých jsou vyhlášena chráněná ložisková území vyhrazených nerostů. Jihovýchodní část okresu Most, a tedy i tomu odpovídající část území MAS Naděje, se dá naopak charakterizovat jako zemědělsky intenzivně obhospodařovaná lokalita, kde do části území zasahuje chráněná krajinná oblast České středohoří. Severovýchodní část se vyznačuje jako území v zásadě nedotčené těžbou, ale vzhledem k podhorskému a horskému charakteru se již jedná o lokalitu méně intenzivně zemědělsky obhospodařovanou. Do značné míry zde také již začínají převládat lesy.</p>							
Jmenný seznam obcí / počet obyvatel k 31. 12. předchozího roku (řazeno abecedně)							
Bečov	1397						
Bělušice	211						
Braňany	1200						
Český Jiřetín	105						
Duchcov	8589						
Havraň	621						
Horní Jiřetín	2195						
Jeníkov	886						
Klíný	160						
Korozluky	229						
Lahošť	687						
Lišnice	200						
Litvínov	22482						
Lom	3655						
Louka u Litvínova	699						
Lužice	575						
Malé Březno	237						
Mariánské Radčice	469						
Meziboří	4686						
Obrnice	2039						
Osek	4596						
Polerady	226						
Skršín	277						
Volevčice	119						
Želenice	485						

Žádost o poskytnutí dotace z Regionálního podpůrného fondu Ústeckého kraje

Žadatel prohlašuje a zavazuje se, že ke dni podání žádosti:

1. Je MAS s právní subjektivitou (ve znění pozdějších předpisů o.p.s. podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech; spolek podle § 214 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník; ústav podle § 402 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník) a jako žadatel nebo jeho statutární zástupce (statutárním zástupcům žadatele, pokud z příslušného zákona, statutů organizace apod. vyplývá, že statutárních zástupců je více než jeden) nebyl/i pravomocně odsouzen/i pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti žadatele nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
2. Má sídlo nebo kancelář na území Ústeckého kraje;
3. Má zpracovanou a platnou Strategii komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) a prověří, že projekty podpořené v rámci individuální výzvy budou v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) pro místo realizace projektu a nejsou v rozporu s cíli Strategie rozvoje Ústeckého kraje do roku 2027;
4. V době podání žádosti, ani v uplynulých třech letech nebyl na jeho majetek prohlášen konkurz, nebylo potvrzeno nucené vyrovnání, ani nebyl návrh na prohlášení konkurzu zamítnut pro nedostatek majetku, není proti němu veden výkon rozhodnutí, není v úpadku či v likvidaci;
5. Nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtu Ústeckého kraje a ke dni podání žádosti má řádně vypořádané veškeré závazky vůči Ústeckému kraji, vůči jiným územním samosprávným celkům, vůči státním subjektům (finančním úřadům, České správě sociálního zabezpečení, apod.);
6. Zabezpečí vyhlášení individuální výzvy ve svém území, příjem dílčích projektů/žádostí, administraci žádostí, hodnocení žádostí, financování projektů;
7. Zabezpečí účelnost, efektivnost a zrealizování projektu (účelnost projektu bude posuzována z hlediska přínosu projektu v daném území) a projekty předpokládané výběrem pro podporu v rámci individuální výzvy vyhovují zásadám efektivnosti, účelnosti a hospodárnosti;
8. Bude spolupracovat a informovat Poskytovatele dotace a v případě poskytnutí dotace bude postupovat podle platného znění " Zásad Regionálního podpůrného fondu Ústeckého kraje " a dle uzavřené Smlouvy.
9. Použije dotace v území MAS v souvislosti s projekty podpořenými v rámci individuální výzvy, kde uplatňované náklady/výdaje vzniknou příjemcům v přímé souvislosti s realizací projektů ve schváleném období realizace; uplatňované náklady budou uhrazeny do konce realizace projektů; uplatňované náklady/výdaje budou skutečně vynaloženy a zachyceny v účetnictví, na účetních dokladech, v případě, že je příjemce povinen vést účetnictví dle platných předpisů, je identifikovatelný, ověřitelný a podložený prvotními podpůrnými doklady.
10. Údaje uvedené v této žádosti jsou pravdivé.

Žádost odpovídá Zásadám pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí Ústeckým krajem a je v souladu se Zásadami Regionálního podpůrného fondu Ústeckého kraje.

Žadatel souhlasí se zařazením do databáze Poskytovatele a se zveřejněním identifikačních údajů o sobě (jako žadateli) a o výši poskytnuté dotace na webových stránkách Poskytovatele, a to v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů ve znění pozdějších předpisů a souhlasí se zpracováním osobních údajů včetně souhlasu s pořízením a použitím fotografií v rámci realizace projektů podpořených v rámci Programu.

Místo: Lišnice

Datum: 21. 07. 2022

Podpis kontaktní osoby:

Podpis statutárního zástupce:

Razítko:

Žádost o poskytnutí dotace z Regionálního podpůrného fondu Ústeckého kraje

K vyplněnému formuláři žádosti přiloží žadatel:

1. U právnických osob doklady osvědčující právní subjektivitu žadatele o dotaci (např. výpis z obchodního rejstříku, výpis z registru ekonomických subjektů) a další doklady (např. společenská smlouva, stanovy, statut, živnostenský list, zřizovací listina), a to v běžné kopii;
2. Doklady o ustanovení statutárního zástupce právnické osoby (např. volba, jmenování), současně s dokladem osvědčujícím jeho oprávnění jednat jménem žadatele o dotaci navenek (podepisování smluv), a to v běžné kopii;
3. Je-li žadatel o dotaci právnickou osobou a z povinných příloh žádosti dle bodu 1 a 2 to jednoznačně nevyplývá, dokládá v běžné kopii:
 - informace o identifikaci osob jednajících jménem žadatele s uvedením, zda tyto jednájí jako jeho statutární orgán nebo zda tyto osoby jednájí na základě udělené plné moci,
 - údaje o skutečném majiteli právnické osoby podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů ve formě úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, jedná-li se o evidující osobu; v případě, že je žadatel o dotaci zahraniční právnickou osobou, doloží údaje o svém skutečném majiteli buď výpisem ze zahraniční evidence obdobné evidenci skutečných majitelů, nebo pokud taková zahraniční evidence neexistuje, sdělí identifikační údaje všech osob, které jsou skutečným majitelem zahraniční právnické osoby, a předloží doklady, z nichž vyplývá vztah všech osob k zahraniční právnické osobě, zejména výpis ze zahraniční evidence obdobné obchodnímu rejstříku, seznam akcionářů, rozhodnutí statutárního orgánu o vyplacení podílu na zisku, společenská smlouva, zakladatelská listina nebo stanovy,
 - informace o identifikaci osob, v nichž má podíl, a o výši tohoto podílu.
4. Doklady o přidělení IČO a rozhodnutí o registraci a přidělení DIČ (pokud má registrační povinnost), a to v běžné kopii;
5. Doklady o zřízení běžného účtu u peněžního ústavu (smlouva), a to v běžné kopii.
6. Listy ze SCLLD, kde jsou tematicky uvedeny projekty navazující na individuální výzvu (musí být v kopii vyznačeno), a to v běžné kopii.